

平成28年12月13日付け県公報第2866号（特定非営利活動法人の定款変更認証申請（浜岡日本語講師の会））中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	下から8	御前崎市1196番地の3	御前崎市塩原新田1196番地の3